

НОВОСТЬ  
20.07.2023

## СООБЩЕНИЕ ДЛЯ ПРЕССЫ

АО «ЛУКОЙЛ Нефтохим Бургас» официально заявляет, что все публичные обвинения в наш адрес в контрабанде и других нарушениях на территории терминала «Росенец» не соответствуют действительности. Компания всегда полностью выполняет свои обязательства по концессионному договору, заключенному с Республикой Болгария в 2011 году сроком на 35 лет, и не видит оснований для его расторжения.

Движение энергоносителей, их хранение и переработка строго регулируются национальным законодательством, европейским и международным правом. Контроль со стороны государства осуществляется ежедневно – от прибытия танкера с сырьем до его отправки с продукцией.

Весь учет поступающей и вывозимой нефти и нефтепродуктов на всех этапах осуществляется автоматическими измерительными системами, которые в режиме реального времени подключены и передают данные непосредственно таможенному органу. В соответствии с требованиями Закона об акцизных и налоговых складах с декабря 2020 года установлено постоянное видеонаблюдение, согласованное и принятое таможенными органами. Любая информация, касающаяся деятельности терминала «Росенец», может быть запрошена членами Народного собрания Болгарии в государственном агентстве «Таможни».

АО «ЛУКОЙЛ Нефтохим Бургас» инвестирует значительные средства для соблюдения часто изменяющихся нормативных требований, а также оказывает всестороннее содействие компетентным органам в реализации их полномочий.

Государственные органы регулярно проводят на терминале «Росенец» контроль и проверки. Нарушений и отклонений от условий концессии и нормативных требований не выявлено, что подтверждается соответствующими протоколами.

АО «ЛУКОЙЛ Нефтохим Бургас» также решительно отвергает любые обвинения в политической ангажированности. Мы в полной мере неукоснительно соблюдаем законодательство Республики Болгарии и Европейского союза.

АО «ЛУКОЙЛ Нефтохим Бургас» является дочерним обществом трейдинговой компании LITASCO SA, зарегистрированной в г. Женева, Швейцария. В свою очередь LITASCO SA входит в состав группы компаний LUKOIL INTERNATIONAL GmbH, зарегистрированной в г. Вена, Австрия. Все эти предприятия, как и головная компания Группы «ЛУКОЙЛ», ведут свою деятельность в полном соответствии с европейским законодательством.

Накопленные инвестиции Группы «ЛУКОЙЛ» за последние 20 лет в Болгарии составляют свыше 4,1 млрд долл., в странах Евросоюза в целом – около 14 млрд долл. Предприятия Группы в Республике являются работодателями для более 3,5 тысяч сотрудников и еще около 5 тысяч работников подрядных организаций.

Голословные обвинения со стороны представителей некоторых политических партий и депутатских объединений могут негативно повлиять на имидж бренда и репутацию нашей Компании, которую большинство ее работников, клиентов, поставщиков до сих пор считают одним из лучших в Европейском союзе работодателей, партнеров, заказчиков. В связи с этим АО «ЛУКОЙЛ Нефтохим Бургас» намерено обратиться в суд для защиты своей деловой репутации.